
令和４年度 電子アンケート設問 

飼い主のいない猫・地域猫活動について（回答数５６３） 

◆設問１ 

飼い主のいない猫（野良猫）を見かけたことがありますか。 

飼い主のいない猫（野良猫）を見かけたことがあるか聞いたところ、「よく見か

ける」１９７人、「時々見かける」２１９人、「ほとんど見かけない」１２９人、「わ

からない（意識したことがない）」１４人という結果になりました。 
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◆設問２ 

飼い主のいない猫（野良猫）により、以下のような被害にあったことはありま

すか。 

飼い主のいない猫（野良猫）により、以下のような被害にあったことがあるか聞

いたところ、とくに多かったのが「特にない」３６７人、「糞尿」１４７人、「鳴き

声」１０６人という結果になりました。 

「その他」意見（抜粋） 

・何もしていないのに、引っかかれた 

・敷地内への侵入 

・抜け毛や嘔吐物が落ちている 

・花壇や植木鉢が荒らされる 

・屋外で飼っている魚の容器にいたずらをされる 

・住宅の給湯器などの耐熱材をボロボロにされた 

・自転車、車等の車体やタイヤに爪傷 

・ネズミや鳥の死骸を置いていく 

・不特定者の餌やり。まいた餌にハエなどの虫、ハト・カラスがたかっている 

・餌を与えている人とのトラブル 
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◆設問３ 

１０年前と比べて飼い主のいない猫(野良猫)を見かける数はどうですか。 

１０年前と比べて飼い主のいない猫(野良猫)を見かける数はどうか聞いたとこ

ろ、「減っている」２８６人、「変わらない」１０２人、「増えている」１８人、「わ

からない（意識していない）」１５２人という結果になりました。 
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◆設問４  

「地域猫活動」という活動を知っていますか。（地域猫活動とは飼い主のいない

猫による生活環境の悪化を軽減させるため、地域の理解と協力を得て、飼い主の

いない猫を管理することで、今いる猫一代限りを見守る活動のことです。）

「地域猫活動」という活動を知っているか聞いたところ、「知らない」１１２人、

「詳しくは知らないが聞いたことがある」１７６人、「知っている」２５２人、「知

っていて、活動している」１６人という結果になりました。
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◆設問５ 

地域猫活動には、３つのルール（1.時間を決めたエサやりと片付け、2.トイレ

の設置と清掃、3.不妊去勢手術の実施）があることを知っていますか。

地域猫活動には、３つのルールがあることを知っているか聞いたところ、「知っ

ている」１７４人、「詳しくは知らないが聞いたことがある」１９９人、「知らない」

１８５人という結果になりました。
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◆設問６ 

「地域猫活動」についてどう思いますか。

 「地域猫活動」についてどう思うか聞いたところ、「有効な活動である」４６１

人、「無駄な活動である」１３人、「わからない（関心がない）」３９人、「その他」

４３人という結果になりました。 

「その他」意見（抜粋） 

・地域猫による被害に関して公的窓口があると良い 

・活動している人とそうでない人の区別を付けた方が良い 

・ルールを守らず餌だけ与えている人がいる 

・地域猫活動の意味をはき違えている人が多く見受けられる 

・餌をあげるなら家で飼う、飼わないなら餌はあげない 

・不妊去勢手術は賛成 

・糞尿の被害が無くならないので、成果が出ているのか疑問である 

・有効であると思うが、認知度も低くただ餌を与えて猫を呼び寄せていると思われ

がち。猫が嫌いな方には理解されずトラブルになる 
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◆Ｆ１ 回答者の年齢

◆Ｆ２ 回答者の居住地 

～ご協力ありがとうございました～ 
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